



Shippensburg Produce and Outreach इलेक्ट्रोनिक दर्तामा परिवर्तन गर्नुहोस्

तपाईंलाई अझ राम्रो सेवा दिनको लागि, Shippensburg Produce and Outreach (SPO) ले वार्षिक दर्ता र साप्ताहिक चेक-इन प्रक्रियाको लागि इलेक्ट्रोनिक प्रणालीमा स्विच गर्दैछ। पहिले कागजमा सङ्कलन गरिएको जानकारी अब इलेक्ट्रोनिक रूपमा बचत हुनेछ। हामीले तल प्रायः सोधिने प्रश्नहरूको जवाफ दिने उत्तम प्रयास गरेका छौं। यदि तपाईं थप जान्न चाहनुहुन्छ भने, तपाईंलाई करेन डेशोड, जोडी माइसानो, वा क्रिस कत्ररसँग कुरा गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ।

परिवर्तन किन? SPO सेन्ट्रल पेन्सिलभेनिया फूड बैंक (CPFEB) सँग सहकार्य गर्न पाउँदा रजिष्ट्रेशन र चेक-इन प्रक्रियालाई पुनः भ्रमणको प्रतीक्षा समय कम गर्न र SPO ले हाम्रो समुदायलाई कसरी सेवा गर्छ भन्ने बारे स्मार्ट निर्णयहरू गर्न मद्दत गर्न पाउँदा खुसी छ।

नयाँ प्रणाली के हो? Feeding America ले फूड बैंकहरू (जस्तै CPFEB) सँग मिलेर बनेको सेवा इनसाइट्स अन मीलकनेक्ट (SIMC) भनिने एउटा उपकरण बनाइएको छ जसले फूड प्यान्ट्रीहरू (जस्तै SPO) लाई उनीहरूले सेवा गर्ने समुदायका सदस्यहरूको बारेमा जानकारी व्यवस्थापन गर्न सजिलो बनाउन SPO स्वयंसेवकहरूले रिपोर्टिङ आवश्यकताहरू पूरा गर्दैछन्। प्रत्येक हप्ता हात प्रशोधन घण्टा खर्च गर्नुहोस्।

के मैले मेरो जानकारी उपलब्ध गराउनु पर्छ? पहिले जस्तै, SPO को साप्ताहिक खाना वितरण प्राप्त गर्नको लागि, PA विभाग कृषि (जसले आपतकालीन खाद्य सहायता कार्यक्रम, वा TEFAP व्यवस्थापन गर्दछ) र CPFEB ले ग्राहकहरूलाई नाम, बालबालिका, वयस्क र घरपरिवारका ज्येष्ठ नागरिकहरूको सङ्ख्या उपलब्ध गराएर दर्ता गराउनुपर्छ। , र संघीय गरिबी रेखाको 185% मुनिको आयको स्व-घोषणा। आफ्नो जानकारी कागजमा मात्र राख्न चाहने ग्राहकहरूले इलेक्ट्रोनिक रूपमा नभई लिखित रूपमा त्यो अनुरोध गर्नुपर्छ (यस पृष्ठको पछाडि हेर्नुहोस्)।

अन्य जानकारी SPO ले माग्न सक्छ (तर आवश्यक छैन) मा समावेश छ: घरपरिवारको लिङ्ग, जाति वा जातीयता, SNAP सहभागिता, र परिवारका सदस्यहरूको उमेर र नामहरू। यो जानकारीले SPO लाई अनुदान कोषको लागि आवेदन गर्न मद्दत गर्दछ जसले तपाईं र हाम्रो समुदायलाई खाना वितरण गर्न समर्थन गर्दछ।

के मैले यो हरेक भ्रमण गर्नु पर्छ? पहिलो दुई हप्ता SPO स्वयंसेवकहरूले SIMC प्रयोग गर्छन्, चेक-इन गर्न अलि लामो समय लाग्न सक्छ, तर पुनः दर्ता एक पटक मात्र आवश्यक हुनेछ। SIMC को प्रयोगले भविष्यमा साप्ताहिक चेक-इन र वार्षिक आय प्रमाणीकरणलाई छिटो बनाउनेछ। आवधिक रूपमा, SPO ले तपाईंलाई तपाईंको जानकारी प्रमाणित गर्न र अद्यावधिक गर्न सोध्नेछ।

तपाईंलाई SPO को वाचा:

हामी यो जानकारी केवल राम्रो सेवाहरू प्रदान गर्न प्रयोग गर्नेछौं। तपाईंको दर्ता जानकारी प्रदान गर्नले हामीलाई हाम्रा सेवाहरू सामुदायिक आवश्यकताहरू अनुरूप बनाउन मद्दत गर्दछ। हामी यो जानकारी तपाईंको व्यक्तिगत गतिविधिको निगरानी गर्न वा सेवाहरू सीमित गर्न प्रयोग गर्दैनौं। SPO र CPFEB ले हामीले सेवा गर्ने समुदायको बारेमा थप जान्नको लागि प्रवृत्तिहरू खोज्न रिपोर्टहरू चलाउन सक्छ, तर रिपोर्टहरूले विशिष्ट व्यक्तिहरूलाई पहिचान गर्दैन।

हामी हाम्रो क्षमताको उत्कृष्ट जानकारीको रक्षा गर्नेछौं। हामी तपाईंको व्यक्तिगत जानकारी परोपकारी खाना नेटवर्क बाहिर कसैसँग साझेदारी गर्दैनौं। SIMC सँग धेरै उच्च सुरक्षा मापदण्डहरू छन्, र प्रयोगकर्ताहरूले तिनीहरूले हेर्न आवश्यक जानकारी मात्र हेर्न सक्छन्।

हामी तपाईंलाई मर्यादा र सम्मानका साथ व्यवहार गर्नेछौं। यदि तपाईं तपाईंको जानकारी प्रदान गर्न चाहनुहुन्न वा तपाईं कुनै प्रश्नको जवाफ दिन असहज महसुस गर्नुहुन्छ भने, हामी त्यो छनौटको सम्मान गर्दछौं र तपाईंलाई सेवाहरू प्रदान गर्न सक्दो प्रयास गर्नेछौं।



Shippensburg Produce and Outreach इलेक्ट्रोनिक दर्तामा परिवर्तन गर्नुहोस्

प्रश्न वा चिन्ता? हामीलाई info@shipout.org मा इमेल गर्नुहोस्

SPO ले बुधवार, फेब्रुअरी 12, 2025 मा इलेक्ट्रोनिक दर्ता प्रणालीमा ग्राहक जानकारी प्रविष्ट गर्न थाल्नेछ।

वार्षिक दर्ता/साप्ताहिक चेक-इनको लागि इलेक्ट्रोनिक दर्ता प्रणाली (SIMC) प्रयोग गर्न इच्छुक ग्राहकहरूको लागि कुनै कार्य आवश्यक छैन।

इलेक्ट्रोनिक दर्ता/चेक-इन प्रणालीमा आफ्नो जानकारी प्रविष्ट गर्न नचाहने ग्राहकहरूका लागि कृपया तल पढ्नुहोस्।

1. यदि मैले फेब्रुअरी 11, 2025 सम्म SPO लाई सूचित नगरेमा, मेरो जानकारी SPO द्वारा प्रयोग गरिएको इलेक्ट्रोनिक दर्ता/इनटेक प्रणालीमा प्रविष्ट गर्न सकिन्छ।
2. बुधवार, फेब्रुअरी 12 अघि चेक-इन गर्दा, मैले मेरो जानकारी र मेरो परिवारका सदस्यहरूको लागि जानकारी कागजमा राख्न अनुरोध गर्नुपर्छ र कुनै इलेक्ट्रोनिक दर्ता/चेक-इन प्रणाली जस्तै सेवा इनसाइट्स अन मील कनेक्ट (SIMC) मा होइन।
3. म मेरो जानकारी कागजमा राख्नको लागि छनोट गर्दछु (SIMC मा होइन), SPO मा मेरो उपस्थिति अझै पनि USDA/PA कृषि विभाग द्वारा आवश्यक रिपोर्ट गरिनेछ।
4. मेरो जानकारी कागजमा राख्दा (SIMC मा होइन) मेरो जानकारीमा पहुँचको सहजताको कारणले SPO बाट साप्ताहिक सेवा सुस्त हुन सक्छ।
5. USDA/PA कृषि विभागलाई वार्षिक दर्ता आवश्यक छ र मेरो दर्ता कागजमा राखेर (SIMC मा होइन), मलाई प्रत्येक वर्ष व्यक्तिगत रूपमा दर्ता गर्न आवश्यक हुनेछ।